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o Escribe los nimeros en palabras:

a)79.665=
b)45.992=
¢)55.806=
d)42.001=
# N
e Resuelve
6.554 — 1.667 = [ ]
. y
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Q Paula necesita comprar 28 cajas de jugo individuales. En el almacén
tienen lassiguientes opciones:

¢ Cual es la manera mas conveniente de comprar las 28 cajas de jugo en
estealmaceén?

¢ Por qué esa manera es la mas conveniente? Explica escribiendo tus
calculos.
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Magdalena abri6 su alcancia y conté 50 monedas de $500. Para poder seguir
ahorrando mas dinero en la misma alcancia, cambid sus monedas por billetes
de $5000. ; Cuantos billetes recibié en el cambio?

® 2
® s
(C) 25
(D) 50

73.667 DM UM

Indica en qué posicién se encuentra el nimero, luego escribe su valor.

Guiate por el ejemplo.

600

92.560 DM |UM

3.534 DM | UM

20.650 DM | UM

95.669 DM |UM

98.881 DM UM

CaEC e

000|000

NNONNIN
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o La siguiente secuencia de figuras fue construida con palitos de fosforo, siguiendo
una regla de formacion:

Figura 1 Figura 2

* (Y Y
¢ Cuantos palitos de fésfdro se usaran para armar la Figura 4 8¢ la secuerici
anterior?

(D) 12

. J

o Desarrolla la siguiente multiplicacién

U0
a) 5.872x4

10001
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o Resuelve:
15003+7.172= |

r i
o Para una celebracion con 170 invitados, Miguel debe organizar un

comedor con mesas para 6 personas cada una. El realiza la siguiente
operacion para saber cuantas mesas necesitara:

170:6 =28
50
2

Segun el resultado de la operacion, ¢cuantas mesas necesitara como
minimopara ubicar a todos los invitados?

A 27
(B) 28
() 29

(D) 30
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@ Escribe los seis primeros multiplos de cada niumero

i A\ r sl 4 N\ \ N [ N I

e Multiplos de 3= | | | | — 1 . JL J L ]
' . ' N '1 i h r

» Mdltiplos de 4= J | ]
8 a N d yzN N A 3 [

e Multiplos de 8= ) ]
e . 7\ " . . g\ J

b) EIM.C.Mentre4 y 8 es: D
a) EIM.C.M entre 3y 4 es: D

0 Todos los factores del nimero 24 son:
(a) 1,24
‘B 1,2,3 8 12, 24
(c) 1,2,3,4,6,8, 12,24

(p) 1,2:3,4.6.8. 24
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' @ ¢El 2 es mltiplo de 87

A Verdadero . B Falso

@ ¢ Qué numero es factor de todos los numeros?
A1
B 2
C) 3
D 0

@ 2 Cuantos miiltiplos tiene el 2?

A ] 2
i 5
. C  Infinitos
(p) 10
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@ Desarrolla la siguiente division.

.
a)_8.559 : 3= |

> Latabla del 3
3x | = 3
2 | 3x2 =6
—_— 33 =9
—— 3 x4 = 2
[ 3% 5 =I5
3x6 =18
— I 3 x7 = 2
B = 3x8 =24
3 x9 = 77
3 x|0 = 30
= 3% I =33

3 x|2 = 36

@,

AN
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